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ZÁPIS 
 

z členské schůze Dobrovolného svazku obcí Budečsko (DSO) 
 
 

Dne  22. listopadu 2022 od 17,00 do 18,30 hodin v sídle obecního úřadu v Zákolanech 
 
Přítomni: 7 členů dle prezenční listiny 
 
Jednání svolala a řídila přítomná předsedkyně DSO z uplynulého volebního období Lucie 

Wittlichová.  

Podle čl. 2 stanov DSO (dále jen stanov) tvoří členskou schůzi starostové a místostarostové 

pěti členských obcí, tedy celkem 10 členů, z nichž bylo na členské schůzi přítomno 7 (viz 

prezenční listina).  

Členská schůze tak byla usnášeníschopná. 

Na jednání bylo zároveň přítomno 5 členů výboru, kterými jsou podle čl. 4 stanov starostové 

členských obcí. 

1) Volba orgánů DSO Budečsko 
2) Členské příspěvky na rok 2023 
3) Návrh rozpočtu na rok 2023  a návrh střednědobého výhledu na roky 2023 – 

2025 
4) Plán inventur 
5) Plán činnosti na rok 2023 
6) Příspěvky na činnost JSDH Zákolany 
7) ZŠ Holubice 
8) Dopravní obslužnost – autobusová linka 456 
9) Různé 

 
Usnesení přijaté  7 hlasy: Členská schůze DSO schválila program svého jednání. 

Po schválení programu byly projednány následující body: 

1) Volba orgánů DSO 

Členové nejprve v souladu s ustanovením čl. 2 f) stanov po rozpravě potvrdili, že členy 

výboru jsou v souladu s čl. 4 stanov nově zvolení starostové členských obcí. 

Usnesení členské schůze DSO přijaté 7 hlasy: Členové DSO potvrzují, že členy výboru 

DSO jsou pro další volební období: Eva Ježková, starostka obce Holubice, Pavla 

Černá, starostka obce Blevice, Josef Meidl, starosta obce Otvovice, Lenka Skolilová, 

starostka obce Koleč a Lucie Wittlichová, starostka obce Zákolany. 

V souladu s čl. 7, 9 a 10 stanov proběhly volby dalších orgánů sdružení (členové výboru volí 

ze svého středu na funkční období samospráv členských obcí předsedu DSO a dva 

místopředsedy). Po krátké diskusi, kdy se všichni přítomní členové výboru vyjádřili 

k připravenosti ujmout se funkce předsedy, případně místopředsedy svazku. Přítomní 

navrhli, aby ve funkci předsedkyně DSO nadále působila starostka obce Zákolany Lucie 

Wittlichová. 
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Usnesení výboru DSO přijaté 5 hlasy: Výbor DSO volí v souladu s čl. 7 stanov 
předsedkyní DSO na další funkční období samospráv členských obcí paní Lucii 
Wittlichovou, starostku obce Zákolany. 
 

L. Wittlichová navrhla, aby prvním místopředsedou DSO byl starosta obce Otvovice Josef 

Meindl. 

Usnesení výboru DSO přijaté 5 hlasy: Výbor DSO volí v souladu s čl. 9 stanov prvním 

místopředsedou DSO na další funkční období samospráv členských obcí pana Josefa 

Meidla, starostu obce Otvovice. 

J. Meidl navrhl, aby druhou místopředsedkyní DSO byla starostka obce Holubice Eva 

Ježková.  

Usnesení výboru DSO přijaté 5 hlasy: Výbor DSO volí v souladu s čl. 9 stanov druhým 

místopředsedou DSO na další funkční období samospráv členských obcí paní Evu 

Ježkovou, starostku obce Holubice. 

V souladu s článkem 12 stanov proběhla volba revizní a kontrolní komise (dále jen komise). 

Komise má 3 členy, kterými nemohou být členové výboru. L. Wittlichová navrhla, aby členy 

komise byli místostarostové obcí, které nejsou zastoupeny ve vedení svazku Tomáš Kalista 

a Jan Kolenčík a dále paní Kateřina Škardová, pracovnice obecního úřadu Zákolany, která je 

obeznámena s hospodařením DSO z minulého volebního období. 

Usnesení členské schůze DSO přijaté 7 hlasy: Členská schůze DSO volí revizní a 

kontrolní komisi ve složení: Jan Kolenčík, místostarosta obce Zákolany, Tomáš 

Kallista, místostarosta obce Otvovice a paní Kateřina Škardová. 

Dále proběhla volba členů Inventarizační komise, a to ve složení Lenka Skolilová 
předsedkyně, Jan Kolenčík, Josef Meidl. 
 
Usnesení členské schůze DSO přijaté 7 hlasy: Členská schůze DSO volí za členy 
inventarizační komise starostku obce Koleč Lenku Skolilovou (předsedkyně), 
místostarostu obce Zákolany Jana Kolenčíka a starostu obce Otvovice Josefa Meidla. 

 
2) Členské příspěvky na rok 2023 
Přítomní se shodli ponechat členské příspěvky ve stejné výši, jako v minulých letech, tj. 20,- 
Kč na osobu. 
 
Usnesení přijaté 7 hlasy: Členská schůze DSO schvaluje členské příspěvky na rok 
2019 ve výši 20,- Kč na jednoho obyvatele. 
 
3) Návrh rozpočtu na rok 2023 a střednědobého výhledu na roky 2023 – 2025 
Přítomní projednali návrh rozpočtu a střednědobého vbýhledu. Vzhledem k tomu, že nebyly 
vzneseny připomínky, bude návrh následně vyvěšen na úředních deskách členských obcí a 
schválen na příští schůzi dne 15. prosince. 
 
4) Plán inventur 
Členská schůze svchálila plán inventur na rok 2022 s tím, že za rozhodné datum pro 
inventarizaci majetku je stanoveno datum 31.12.2022. Invantarizace bude ukončena ke dni 
31.1.2023. 
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5) Plán činnosti na rok 2023 
Bylo diskutováno o organizaci Her bez hranic, jejichž pořadatelem by v roce 2023 měla být 
obec Blevice. Vzhledem k tomu, že není jisté, zda bude opraven bazén, bylo navrženo Hry 
bez hranic nepořádat a věnovat uspořené finance na opravu bazénu. Zástupci obce Otvovice 
budou informovat o postupu prací. 
L. Wittlichová navrhla uspořádat společný dětský den, což se osvědčilo v rámci spolupráce 
rodičů dětí z Otvovic a Zákolan. V roce 2023 se organizace ujmou Zákolany. Obec Holubice 
je natolik početná, že bude pořádat Dětský den, ale i další obecní akce bez zapojení 
okolních obcí.  
Přítomní se vzájemně informovali o plánovaných akcích, bylo navrženo sdílení 
prostřednictvím Facebooku.  
 
6) Příspěvky na činnost JSDH Zákolany 
L. Wittlichová požádala zástupce obcí, s nimiž mají Zákolany uzavřenou Smlouvu o sdružení 
příspěvků, o zvýšení ročního příspěvku z 20,- Kč na 30,- Kč/obyvatele. Důvodem jsou 
vysoké náklady, které obec Zákolany vynakládá na provoz a činnost jednotky a sboru. V roce 
2022 překročí rozpočet na JSDH 1 mil. Kč. 
 
7) ZŠ Holubice 
E. Ježková informovala přítomné o stavu plánované výstavby nové základní školy 
v Holubicích. Dle jejího vyjádření jsou splněny potřebné administrativní kroky a čekává se na 
vypsání dotačních titulů, z nichž by stavbu bylo možné financovat. 
V rámci diskuse si zástupci obcí vyměnili informace o nákladech na školství v jednotlivých 
obcích.  
 
8) Dopravní obslužnost – autobusová linka 456 
J. Meidl a L. Wittlichová potvrdili zájem o prodloužení linky 456 o zastávky Otvovice – 
Otvovice sklárna – Zákolany Vystrkov a souhlas s navýšením příspěvku na dopravní 
obslužnost. 
Zároveň požádali starostku Holubic E. Ježkovou o spoluúčast, která společně s obcí Tursko 
činí 76.000,- Kč. E. Ježková spoluúčast přislíbila, bylo dohodnuto svolat schůzku zástupců 
IDISK a Turska za účelem konečné dohody.  
 
9) Sociální služby  
L. Wittlichová informovala o aktuální situaci v rámci dotačního řízení OPZ+ 2021. Přesto, že 
nemáme potvrzené získání dotace, shodli se starostové obcí Koleč, Otvovice a Zákolany na 
společném postupu při řešení této problematiky. Od 1. ledna bude zaměstnána paní Irena 
Bartošková. L. Wittlichová připraví podklady pro informování obyvatel, účetní uvedených obcí 
budou pověřeny přípravou podkladů pro finanční zajištění této agendy.  
V případě volných kapacit bude ke spolupráci přizvána i obec Blavice. 
 
10)Odpady 
Proběhla diskuse o systému odpadového hospodářství a o výdajích obcí na svoz odpadů. 
Obec Zákolany plánuje v příštím roce navýšit ceny známek za popelnice o 18%, neboť toto 
navýšení avizuje svozová firma Regios.  
 
11)Různé 
Sběrný dvůr 
L. Skolilová navrhla po dobu zimních měsíců provozovat sběrný dvůr pouze v sobotu. 
V odpoledních hodinách jej nikdo nevyužívá. Bylo dohodnuto na termínu 1. prosinec – 30. 
březen. Zástupci obcí Koleč, Otvovice a Zákolany budou v tomto duchu informovat 
obyvatele. 
 
Praktická lékařka v Otvovicích 
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L. Wittlichová tlumočila stížnost občanů, kteří nejsou informováni o její nepřítomnosti v době 
úředních hodin. Celkově není s výkonem služby lékařky velká spokojenost, neboť jedno 
odpoledne v týdnu není dostatečné pro obsloužení všech pacientů. 
Podobné problémy řeší i obec Holubice. Obec Koleč buduje také ordinaci, bohužel však není 
snadné získat kvalifikovaného lékaře do ordinace na malých obcích.  
 
 
Dotace na sportoviště 
L. Wittlichová informovala o možnostech dotací z Národní sportovní agentury. Proběhla 
diskuse o dalších zdrojích, včetně MAS Přemyslovské střední Čechy. 
 
Kořenové čističky 
P. Černá plánuje zjistit detailní informace o možnostech odkanalizování obce formou 
kořenové čističky. Kolegové z Otvovic plánují tento systém aplikovat na koupaliště 
v Otvovicích. 
 
 
 
Lucie Wittlichová 
Předsedkyně DSO 
 
 
 
Přílohy:  
 Prezenční listina 
 
 
 


